我 们 就 在 您 身

希鲁晚報 2019.7.23星期二 读者热线:6330000 广告热线:6330007

鲁起袖子,菏泽要打赢健康扶贫战

菏泽市健康扶贫工作会议召开,健康扶贫启动三年成效显著

本报菏泽7月22日讯(记者

周千清) 7月19日,菏泽市健康 扶贫工作会议召开,会上总结肯 定了健康扶贫工作的成绩,分析 了健康扶贫工作存在的困难和 问题。同时对全力做好全市健康 扶贫各项工作做出了部署。

会议上,菏泽副市长曹升 灵充分肯定了健康扶贫取得的 阶段性进展,对近几年的健康 扶贫工作成绩做了总结。曹升 灵说,健康扶贫工作启动三年 以来,取得了显著成效。其中建 立了贫困患者分类救治体系,

早在2016年,菏泽市就组织 4500名基层医务人员,对当时 38.2万因病致贫贫困人口,按 照"五步筛查法"进行逐一核 查,精准掌握了患病人口底数 和患病情况。截至2018年底,全 市实际救治患病贫困人口8.9 万人,其中大病集中救治14936 人;慢病签约服务7.41万人;重 病兜底保障189人,基本完成了 健康扶贫分类救治任务。贫困 患者医疗保障体系建立健全。

曹升灵指出,在肯定成绩 的同时,要清醒地看到健康扶 贫工作存在的困难和问题。菏 泽市健康扶贫任务依旧十分艰 巨;政策配套衔接不完善;政策 落实不到位;健康扶贫信息不 精准仍然存在;医疗卫生服务 能力有待提高。

曹升灵强调,打赢脱贫攻 坚战,是全面建成小康社会底 线任务的标志性指标,是必须 完成的政治任务。要全力做好 全市健康扶贫各项工作,要聚 焦"基本医疗有保障"目标标 准,强化排查整改,着力巩固健 康扶贫成果。聚焦现有脱贫(享

受政策)人口,强化政策落实, 着力提升贫困人口健康帮扶水 平,今年重点认真抓好患病贫 困人口分类救治;全面推开贫 困人口家庭医生签约服务;认 真落实健康扶贫有关医疗政 策。同时抢抓政策机遇,加强能 力建设,全面提升健康扶贫工 作水平。抢抓上级政策机遇,加 强能力建设,全面提升健康扶 贫工作水平。目前,出生缺陷防 治项目体系已基本建立,"五免 三救助"已贯穿出生缺陷防治 各阶段。菏泽要以贫困妇女孕

产妇、新生儿等人群为重点,扎 实落实重点人群检查筛查项 目,做到早检查、早发现、早干 预,切实保障母婴安全。要紧紧 抓住落实市委加强基层医疗卫 生事业发展12条意见的机遇。

会议中,菏泽市卫生健康 委员会党组书记、主任陈宝华 结合菏泽市健康扶贫工作开展 的情况,认真审核排查了健康 扶贫信息数据,表示将严格按 标准整改,确保整改实效,加强 督导问责,努力打赢这场健康 扶贫的硬仗。



7月20日,牡丹区实验小学少先大队部组织2019届国旗护卫队新队员及家长共计200余人参观了位 于步长制药有限公司院内的菏泽市爱国主义教育基地—毛泽东主席像章馆,开展爱国主义教育活 动。队员们在讲解员的带领下,参观了馆内收藏的120多万枚不同时期、不同样式的像章,以及由像章 拼成的中国地图、天安门等不同图案。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李德领 通讯员 李曙光 摄影报道

第十六届中国林产品交易会筹备动员会召开 今年国际展位数量为往届4倍

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 赵念东

7月22日上午,第十六届中 国林产品交易会筹备工作全市 动员会召开。齐鲁晚报·齐鲁壹 点记者从现场获悉,第十六届 中国林产品交易会,将于今年9 月19日至22日在新建成中国林 展馆如期举办,总展示面积5万 亚方米 设国际标准展位2000 个,为往届4倍。此外,本届林交 会首次尝试市场化招商招展, 除自发参会的以外,计划邀请 5000名专业采购商,目前已有 4000名确认参会。

今年展位数量 为往届4倍

据悉,自2004年以来,菏泽 已成功举办了15届,到会采购 商2.5万人次、专业人士16万 人次,参展的林业企业、电商、 贸易商、教育科研机构近8200 家,得到国家林业和草原局和 省政府的充分肯定。国家林业 和草原局今年将继续与山东、 浙江、广东省人民政府,新疆维

吾尔自治区人民政府分别联合 举办3个林产品交易博览会,第 16届中国林产品交易会作为保 留的3个国家级林业重点展会

记者在会议现场了解到, 为保证本届林交会顺利举行, 菏泽总投资13亿元,建筑面积9 万平方米,新林展馆已基本竣 工。今年的林交会将移师新展 馆 以"绿色梦想 全新启航" 作为本届林交会的主题,并将 于9月19日至22日如期举行,同 时本届林交会总展示面积5万 平方米,设国际标准展位2000 个,是往届的4倍。

首次尝试 市场化招商招展

记者获悉,今年的林交会 将按照专业展的类型进行定位 和运作,特色将更加明显,将举 办11项活动,除每届举办的例 行活动外,新策划了五项活动: 在展馆登录大厅举行开幕式, 在开幕式上举行中国林交会移 师新展馆启动仪式,开启中国 林交会新起航;召开林业新产

业发布会,引领林业产业的发 展;举办第二届林业新旧动能 高峰论坛暨中国板材与家居产 业融合发展高峰论坛,促进林 业产业转型升级;林业新产业 媒体行活动,见证和宣传林业 新产业的融合发展;国家森林 城市参观考察活动,展示当地 创森成果。

此外,今年林交会尝试市 /招商招展 除省市馆500个 展位由市林业局具体负责外, 其他4个馆1500个展位,由聘请 的专业会展公司负责,邀请 5000个能够发挥引领作用的林 业企业和国内外专业采购商, 推进林交会的市场化、专业化 和品牌化,进一步提升服务质 量和展会吸引力。

目前,第十六届中国林产 品交易会报批手续已经完成, 并拟定了第十六届中国林产品 交易会筹备方案,正在筹备于 国安省长参加的西班牙山东林 产品及中国林交会推介会。目 前已确认展位756个,专业采购 商的邀请,除自发参会的以外, 计划邀请5000名,目前已有 4000名专业采购商确认参会。

菏泽将首次举办 全国正式职业足球赛事

本报菏泽7月22日讯(记 李德领) 7月20日,曹 州足球俱乐部2019赛季城市 足球超级联赛、中国足球协 会会员协会冠军联赛新闻发 布会举行。据悉,"2019赛季 城市足球超级联赛""中国 足球协会会员协会冠军联 赛"将于7月—10月举行,菏 泽将首次组建职业俱乐部参

"2019赛季城市足球超 级联赛"菏泽首个主场比赛 (菏泽曹州足球—辽宁营口

超越)将于2019年7月28日14: 00在单县全民健身中心正式 打响,这也是菏泽首次举办 的全国正式职业足球赛事。

菏泽市体育局党组书 记、局长史长华说,近年来, 菏泽加强顶层设计,为足球 改革发展奠定制度基础;坚 定青训为王理念,夯实足球 发展根基;构建完善的赛事 体系,不断扩大足球人群覆 盖面;冲击职业联赛,并建立 了较为完善的U8至U18青少 年梯队,打造城市足球名片。

牡丹区成立 后进党员转化支部"

本报菏泽7月22日讯(记 张建丽) "以上是杜吉 亮同志在本支部的表现情 况,请大家针对该同志近期 悔过表现、精神状态、以及日 常工作开展情况等,在《评估 表》相应项目下方打分。"这 是小留镇纪委按照牡丹区纪 委监委要求,探索成立"后进 党员转化支部",教育帮助受 处分党员知错改错、追赶队 伍的工作场景。

今年来,牡丹区纪委监 委认真贯彻"惩前毖后,治病 救人"原则,在持续加大执纪 审查力度同时,注重教育转 化,成立由区纪委,镇(街)纪 (工)委成员和受处分党员组 成的"后进党员转化支部", 教育引导受处分党员干部洗 刷心灵、知错改错,帮助其卸 下包袱、积极作为。截至7月 14日,仅小留镇就接收受处 分党员4人,开展学习教育15 期,组织情况评估会4场,同 意退出"后进党员转化支部"

2人,继续接受教育转化2人, 起到了较好的政治效果、纪 法效果和社会效果。

"后进党员转化支部"以 具体违纪事实为依据,通过 开展支部谈心谈话活动,为 受处分党员干部剖析违纪原 因,引导其端正态度、认清措 施,扭转思想偏差。同时配合 家属做好受处分人员心理疏 导工作,鼓励其放下包袱,积 极整改。通过定期上党课,为 受处分人员量身打造学习计 划,帮助受处分人员增强拒 腐防变的"免疫力",坚决避 免违纪问题再次发生。

"从一惩ア之到一 怀,反映了我们惩治腐败的 坚定决心和关爱干部的深厚 情怀,是一体推进不敢腐、不 能腐、不想腐的务实体现。接 下来,牡丹区纪委监委将认 真总结推广经验做法,不断 做实做细执纪问责'后半篇 文章'。"牡丹区委常委、纪委 书记、监委主任张宪民说。



官方微信|